
Szimulált katasztróla az Unileverben. Jól vizsgázott az 
elhárítási rendszer a nyírbátori gyakorlaton. 

Cikkünk a 9. oldalon
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KÖLTSÉGVETÉSI SARC

Megdöbbentően magas összeget, több, mint 
400 milliót von el a kormány a várostól, és még 
egy plusz 100 millióval is „megvágják” Nyírbá-
tor évvégi kasszáját egy váratlanul kitalált szá-
mításra hivatkozva. Egyébként ez a hatalmas 
összeg tulajdonképpen a legmagasabb az egész 
megyében, ami amúgy azt is mutatja, hogy a 
város gazdasága, az országos romló adatokkal 
szemben, továbbra is dinamikusan növekszik. 
Más kérdés, hogy a trükkös kormányzati számí-
tások miatt ebből a növekményből semmi plusz 
nem marad a helyi fejlesztésekre. Máté Antal 
polgármesterrel Nagy Miklós beszélgetett.

Nagyobb tengelyterhelésű és villamosított hálózatot alakíta-
nak ki térségünkben is, s mindez korszerű vagy felújított állo-
másokat is hoz a program végére. Az országgyűlési képviselő 
a 471-es főútvonal és a nyírbátori elkerülő szakasz építéséről 
és terveiről is beszélt, aminek az építése akár már 2030-ban 
elkezdődhet.                                               Folytatás a 11. oldalon

KORSZERŰSÍTIK A TÉRSÉG 
VASÚTHÁLÓZATÁT

Nagyszabású vasútkorszerűsítési és felújítási mun-
kálatokról, pontosabban azok terveiről beszélt az 
Építési és Közlekedési Minisztérium miniszteri biz-
tosa, Tasó László és a térség országgyűlési képvi-
selője, Dr. Simon Miklós. 

A szolidaritási adón felül még több, mint 400 milliót von el a kormány
 – A különféle önkormányzati szövetségek, mint például a 
MÖSZ is, amelyik elnökségének ön is a tagja, mostanában ki-
emelten foglalkoznak ezekkel a pénzügyi témákkal, hogy például 
milyen elvonásokkal terhelik az önkormányzatok költségvetését, 
illetve például azzal, hogy egyre rosszabb az önkormányzatok fi-
nanszírozása. A MÖSZ sajtótájékoztatóján arról is beszélt, hogy itt 
egy 15 éve folyamatosan romló helyzetről van szó, amin minden-
képpen változtatni kell. Jó, elmondják, és mi történt, történik?
 – Egyelőre semmi, de azt most hangsúlyozni kell, hogy ez az a 
terület, amibe, ha nem javítanak rajta, akkor beletörik majd a kor-
mány bicskája. Ugye, itt biztosítani kellene az önkormányzatok ön-
állóságát, másfelől ez mindig költségvetési kérdés, hogy kinél, mit 
hagyunk ott. Harmadrészt ez politikai kérdés is, mert itt feladatokat 
osztunk meg egymás között, és vagy politikai tényezővé tesz valakit, 
vagy ellehetetleníti ugyanazt.                                 Folytatás: 2-3. oldal

Javában folynak a színházi előadások a Nyírbátori Művelődé-
si Központban. Szeptember közepén a Loupe Színházi Társulás 
A kezdet/vége címmel tartott egy nagysikerű előadást. Aztán 
szinte roham indult meg a bérletekért.       Cikkünk a 14. oldalon

Felújítják a 471-es főútvonalat

Antal Dávid felnőtt a felnőttek közé. A Báthori Sárkányok 
17 éves versenyzőjével minden mezőnyben számolni kell.

Cikkünk a 8. oldalon
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KÖLTSÉGVETÉSI SARC
Folytatás az 1. oldalról.

	 – Ez az elmúlt 15 évben egyálta-
lán nem zavarta, és nem ingatta meg a 
kormányt.
	 – Mint minden területen, az ön-
kormányzati szférában is a kiszámít-
hatóság és az állandóság jelentené a 
működés biztonságát. Az elmúlt másfél 
évtizedben csak egy állandóság volt, ne-
vezetesen, hogy folyamatosan romlik a 
helyzet. A feladatokat kiszervezik az ön-
kormányzatok alól. Erről is beszéltünk az 
elnökség ülésén, hogy azt is látjuk, hogy 
aminek a működtetését elvették az ön-
kormányzatoktól, egyik sem lett jobb. 
Sőt, mindegyik csak romlott, miközben 
még többe is kerül, mint amikor nálunk 
volt. Ráadásul még csak összehangolni 
sem sikerült ezeket. Ez igaz az óvodák-
ra, az egészségügyre, a szociális terület-

re, igaz az építéshatósági feladatokra. 
Teljesen egyértelmű, hogy korábban az 
összes ilyen kiszervezett feladatot sok-
kal jobban láttuk el.
	 – Mit ér egy ilyen felvetés?
	 – Csak az, hogy felvetjük, nem érne 
semmit. Korábban már készült egy 
anyag a MÖSZ-nél arra vonatkozólag, 
hogy mit kellene csinálni, hogy lehetne 
ezt visszavezetni egy olyan pályára, ami 
működőképes, és jobbá teszi az embe-
rek kiszolgálását. Ezt az anyagot aktua-
lizáljuk, és felkínáljuk a mindenkori kor-
mányzat számára.
	 – Egyáltalán partnernek tekinthető 
ez a szövetség ma?
	 – Jelenleg nem, de ma nem is ez a 
legfontosabb szerintem. Először te-
gyünk le egy alkuképes anyagot, ami 
szakmailag megállja a helyét, és bírja 
az önkormányzatok többségének a tá-

mogatását. Ha a három nagy önkor-
mányzati szövetség közös nevezőre 
jut ebben, akkor képviseli a társadalom 
túlnyomó többségét. Szerintem ma már 
nem az a kérdés, hogy a jelenlegi hata-
lom partiképes-e ebben a történetben, 
mert ezen már rég túlmentünk. Ha nem 
történik változás, akkor a mai önkor-
mányzati rendszer szét fog esni.  Ha az 
áprilisi választás után nem történik rög-
tön valami, akkor itt óriási bajok lesznek.
	 – A választások után szerintem 
nem történhet semmi. Itt egy elfoga-
dott költségvetést örököl akár az új, 
akár a régi kormány.
	 – De történhet, és történni is kell 
változásnak. Arra gondolok, hogy a 
2027-es évre már eleve úgy kell készül-
ni, hogy mindenképpen változások le-
gyenek az önkormányzati rendszerben. 
A következő, megalakuló új kormány – 

ilyen értelemben a fideszes győzelem 
esetében is új kormányról beszélnénk 
– muszáj, hogy az önkormányzato-
kat illetően új jogszabályokat alkosson. 
Kulcskérdés, hogy 2027-ben normali-
zált pályára álljanak az önkormányzatok.
	 – Mi az eddigi tapasztalat, a Tisza 
Párt irányából van-e bármilyen elkép-
zelés, terv az önkormányzatokat illető-
en?
	 – Most az a fontos, hogy mi, az ön-
kormányzati szövetségek kellő súllyal 
reprezentálják az önkormányzati törek-
véseket. Úgy gondolom, hogy ilyen kié-
lezett politikai helyzetben, meghatáro-
zó súllyal bíró polgármesterek kérését, 
elvárásait figyelmen kívül hagyni bárki 
számára beláthatatlan következmén�-
nyel járna. Itt nem Nyírbátorról van szó, 
hanem több száz városról, akinek az ál-
láspontja egységes lesz ebben a kérdés-

ben. Megszólítjuk a versengő pártokat, 
és határozott álláspontot képviselünk. 
Ennek a választásokig meg kell történni.
	 – Mind a két irányba, Tisza felé és a 
Fidesz felé is?
	 – Természetesen. Nekünk, önkor-
mányzatoknak tudnunk kell, hogy a 
szembenálló pártoknak mi az álláspont-
ja az önkormányzatokkal kapcsolatban.
	 – A jelenlegi kormány álláspontja 
nem elég világos? Ennek már 15 éves 
folyamata és tapasztalata van, hiszen 
pont ez ellen lépnek fel. Van értelme a 
Fidesszel is tárgyalni?
	 – Az önkormányzati szövetségek 
nem politikai szövetségek. Mi nem aka-
runk elköteleződni senki felé, főleg egy 
kampányban nem. Az, hogy a mi szak-
mai javaslatainkkal mit kezd egyik, vagy 
másik párt, az másik történet. Olyan 
helyzetet szeretnénk teremteni, hogy 
aki, mielőtt hatalomra kerül, mondja ki 
egyértelműen, mit kíván kezdeni az ön-
kormányzatokkal.
	 – Mondana példát, hogy miben 
várna gyökeres változást?
	 – Az egyik a feladatok megosztása. 
Mindent nem lehet visszahozni.
	 – Akkor tehát például adják vissza 
az iskolákat?
	 – Az oktatásban, amennyiben az 
önkormányzat szeretne iskolát, akkor 
kapja meg erre a lehetőséget, ugyanúgy, 
mint az egyházak tehetik most. Mi min-
denképpen szeretnénk az oktatásunkat 
visszakapni. Nem szeretnénk elvenni a 
jelenlegi szereplőktől, de az állami isko-
lát mindenképpen saját kézbe vennénk. 
Igaz ez a védőnői szolgálatra, igaz ez a 
háziorvosi ellátásra. Rendbe kell tenni a 
finanszírozást is. Ha az állam egy fela-
datot átad, akkor mellé kell tenni a teljes 
finanszírozást is. Hasonlóképpen, mint 
ahogy megteszik ezt az egyházi iskolák 
esetében. Vajon az egyházak átvették 
volna az iskolákat, ha nem kapják meg 
a működéshez szükséges teljes forrást? 
Ezt várják el az önkormányzatok is. Ha 
van feladat, akkor tessék mellé tenni a 
szükséges forrást is. A másik fontos kér-
dés, hogy mit vállalunk a saját bevétele-
inkből, s ha ezt felvállaljuk, akkor ebből 
a saját bevételből már ne vonjanak el. 
Természetesen nem egyforma lehető-
ségei vannak az önkormányzatoknak, és 
a nagyobb bevételből lehet, kell is segí-
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teni a szegényebb önkormányzatokat. 
Azt viszont nem lehet, hogy a végén már 
mindenki belerokkan.
	 – Ha jók az adatok, az iparűzési 
adóból több, mint 400 milliárdot von el 
az állam…
	 – Az csak a szolidaritási hozzájárulás.
	 – … igen, s az a javaslatuk, hogy ezt 
a felére kellene csökkenteni, mert ez 
már elfogadható lenne az önkormány-
zatoknak is.
	 – Valóban, ezt már a tehetősebb 
önkormányzatok elfogadnák. Ezek a vá-
rosok termelik meg az adóbevételeket, 
mert valamennyi adóbevétel hátterét 
ezek a városok adják. Az természetes, 
hogy ebből van bevételünk. Egyébként 
ma már csak az iparűzési adó az egyet-
len. Itt jegyezném meg, hogy óriási hiba 
volt a gépjárműadó elvétele, hiszen 
vannak kisebb települések, ahol ez az 
egyetlen bevétel, vagyis csak volt. A mi 
szövetségünk támogatja, hogy a kisebb, 
szegény önkormányzatokkal legyünk 
szolidárisak. Ez olyan mértékű legyen, 
hogy a nagyobb városokat ne lehetet-
lenítse el, és az is világosan látható le-
gyen, hogy ez a pénz hogy kerül oda. Ma 
ez bemegy a költségvetésbe, de azt nem 
tudjuk, hogy utána hová kerül.
	 – Váratlan volt az elmúlt hetekben, 
hogy egy újabb, 100 milliós összeget 
von el a kormány. Ez az elvonás milyen 
helyzetbe hozta a várost?
	 – Ez olyan, mint amikor a farkas 
először csak egyik lábat akarja bedugni a 
malacka ajtaján. Azzal számoltunk, hogy 
lesz 900 millió forint szolidaritási hozzá-
járulásunk. Majd valamikor idén, év ele-
jén kiderült, hogy annyira nincs pénz az 
állami szférában, hogy ettől az évtől már 
– hiába a növekedés – a többletként 
keletkezett ipaűzési adót már nem kap-
hatjuk meg. Akkor mi kb. 200-300 milli-
óra becsültük, amit már nem kaphattunk 
meg. Ezért ezzel már nem is terveztünk. 
Ezért csak az egy évvel korábbi bevétel-
lel számoltunk, pedig tudtuk, hogy közel 
300 millió növekedés lenne. Csak, hogy 
világos legyen: elvontak 900 millió Ft-ot 
szolidaritási hozzájárulás címén, majd 
több, mint 300 millió Ft-ot, ami a gaz-
dasági növekedésből adódott. Nagyon 
óvatosan tudtunk tartalékot tervezni. 
Szeptemberben még úgy látszott, hogy 
marad egy kis tartalékunk, mindent ki 
tudunk fizetni, normálisan kezdjük majd 
az új évet. Október elején kiderül, hogy 
év végéig kb. 340 millió Ft lesz a növe-

kedés, de egy speciális számítás miatt 
mégis 440 millió forintot vonnak el tő-
lünk. Azaz, ezt a 100 milliót nekünk kell 
előteremteni. Ilyenkor, év végén. 100 
millió forint egy ilyen önkormányzatnál, 
ahol mindent meg akarunk tartani, ami 
működik, és mi még azon kevés önkor-
mányzat közé fogunk tartozni, amely 
stabil, biztonságos, és veszteség nélkül 
működik, és zárja az évet. Úgy gondo-
lom, hogy ez egy arculcsapás. Ez csak 
azokat az önkormányzatokat érinti, ahol 
dinamikus a gazdasági növekedés. Az a 
logika, hogy minél inkább hasznos tagja 
vagy a magyar gazdaságnak annál erő-
sebb a rúgás, amit kapunk. November-
ben ezt már hol lehet megtakarítani?
	 – Korábban jellemző volt, hogy 
ilyenkor a tartalékhoz nyúltak, mert 
van tartalék? Na, és ma van tartalék?
	 – Tartalék már nincs.
	 – Az elmúlt években akár 500-600 
millió forint tartalék is volt.
	 – Most is volt év elején, de kiszá-
mítottuk, hogy mire mennyi kell, és ezt 
már elköltöttük. Most apró, 3-4 milliós 
tételekből kell összeszedni.
	 – Amikor ezt hallják az önkor-
mányzati szférában dolgozók, akkor a 
korábban megszokott évvégi juttatás-
ról se álmodjanak, mert ez is bemegy a 
közös kormányzati kasszába?
	 – Ehhez még korán vagyunk. Van 
egy fontossági sorrend, ahogy erről már 
többször beszéltünk. Az első helyen a 
városlakók vannak, a második helyen 
pedig a saját alkalmazottaink. Minden 
más csak ezután van a sorban. Az em-
beri tényező a legfontosabb. Az elmúlt 
években már beszélgettünk szorult 
helyzetekről, de mindegyiket meg tud-
tuk oldani. Ezt is megoldjuk. Azért kell 
erről beszélni, mert itt évről évre, vagy 
akár éven belül is változnak a játéksza-
bályok, és ezekhez kell folyamatosan 
alkalmazkodnunk. Már az is jó lenne, 
ha legalább egyszer, a következő évben 
is ugyanazok a szabályok maradnának, 
mert akkor lehetne normálisan tervezni. 
A külföldi befektetőknek is az okozza a 
legnagyobb fejtörést, hogy ilyen körül-
mények között hogyan tervezhetnek. 
Mindig az a kérdésük, hogy meg tud-
ja-e valaki mondani, hogy mi lesz 3-5 év 
múlva. Ez a város felépített egy műkö-
dőképes modellt, ami akkor is garantálja 
a növekedést, amikor senki nem növe-
kedik az országban. Nézzük meg, hogy 
a rendelet szerint mennyit kell befizetni, 

és ebben nincs benne Nyíregyháza, Má-
tészalka, és sorolhatnám. Nekünk pedig 
van, és mi annak ellenére tudunk nőni, 
hogy országosan pedig folyamatosan 
romlik a helyzet. Milyen logika ez?
	 – Rendkívüli testületi ülésen dön-
töttek a helyi TÁVHŐ koncesszióba 
adásáról. Ez már végleges, azaz egy 
külső szereplő üzemelteti majd a helyi 
távfűtő rendszert?
	 – Igen. Ezt a verziót fogadta el a 
testület. Van az országban néhány cég, 
amely mer ilyen ágazatokba befektetni.
	 – Miért éri meg ez egy magánvál-
lalkozásnak, ha az önkormányzatnak 
nem éri meg?
	 – Azért, mert egy ilyen cég működtet 
40-50 ilyen rendszert, és nyilván a sze-
mélyi hátteret, a beszerzéseket éssze-
rűbben és költséghatékonyabban képes 
megszervezni. Így tehát megtakarítjuk az 
évi 10-12 milliós veszteséget, még vala-
mennyi bevételünk is lesz, és még a táv-
fűtés rendszerét is fejlesztik majd. Most 
ismét elmondom, hogy a távfűtés díját ez 
nem érinti, mert itt hatósági ár van.
	 – Mi a helyzet a jégpályával?
	 – Idén mégsem lesz. Ez alapvető-
en energiaellátási probléma. Egy ilyen 
létesítményt aggregátorral kell meg-
támogatni, de ezt itt, a felmerülő hely-
színeken nem akartuk a lakosok miatt, 
ráadásul a vagyonvédelem kérdése sem 
volt megoldott.  Hosszú távon egy zárt 
tér lehet a megoldás, mint a 2-es Iskola 
udvara. Az idei megoldáshoz olyan irreá-
lis szolgáltatási díjat kellett volna fizetni 
az áramért, amit a mai helyzetben nem 
volt vállalható. Ugyanakkor ezt nem en-
gedjük el, időben felkészülünk erre, a 
szükséges beruházásokat elvégezzük, 
és hosszú évekre megoldjuk a jégpálya 
ügyét.
	 – Személyi kérdés: a Szociális Szol-
gálatnál hol tart a vezető kiválasztásá-
nak ügye?
	 –Közben történt egy jegyzőváltás. A 
korábbi aljegyzőnk jött vissza jegyzőnek. 
A Városi Szociális Szolgálat létrehozásá-
ban ő aktív szereplő volt. Mindent ismer 
ott, nemcsak a személyi hátteret, de az 
intézmény teljes struktúráját is. Vele át-
tekintettük, hogy mi legyen a megoldás. 
A koncepció kidolgozása megtörtént, ezt 
a képviselő-testület januárban tárgyalja 
majd. Korábban azt mondtuk, hogy egy 
év alatt kialakul az új helyzet, ezt tart-
juk, és május végére lesz új vezetés, új 
struktúra az intézményben.
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56-os forradalom jelképévé vált élet-
fa kompozíciót ábrázoló emlékműnél 
koszorút helyezett el Nyírbátor Város 
Önkormányzata nevében Horváthné 

Karsai Hédi alpolgármester és dr. Bora 
Bernadett jegyző.

Polyák Dézi

VÁROSI HÍREK 

’56 HŐSEIRE EMLÉKEZTEK
Szokásos helyszínen, a Magyar Nemzeti Múzeum Báthori István Mú-
zeumának előkertjében, az 56-os emlékműnél emlékezett Nyírbátor 
közössége a forradalom és szabadságharc hőseire, áldozataira.

Magyar Péter legutóbbi nyírbátori nagygyűlésén szóba került Veres 
János egykori pénzügyminiszternek, a város volt polgármesterének 
politikai szerepvállalása, nevezetesen az, vajon milyen érdekek ve-
zetik Veres Jánost, hogy egyéni képviselőjelöltként szeretne indulni a 
2026-os országgyűlési választásokon.

Horváthné Karsai Hédi alpolgármes-
ter többek között arról is beszélt, hogy 
az 1956. október 23-ai forradalom és 
szabadságharc egy pattanásig feszült 
helyzetben robbant ki, amikor gyakorla-
tilag teljes, totális volt az elnyomás és a 
mindent ellenőrzés, amikor szinte ma-
gánélete sem volt senkinek. „A hatvanki-
lenc évvel ezelőtti események napjainkban 
is tanulságul kell szolgáljanak” – mondta a 
szónok, továbbá, hogy’56 üzenetét min-
denkinek érdemes szem előtt tartania. 
„Mindig nemet kell mondani a szellemi és 
gazdasági kizsákmányolásra, tiszteletben 
kell tartani a szólásszabadságot, a szabad 
véleménynyilvánítást és a szabad politikai 
versenyt. Hagyni és óvni kell a demokráciát 
épülni” - hangsúlyozta.
	 Az ünnepi műsort a Báthory Anna 
Református Általános Iskola és Óvo-
da felső tagozatos diákjai adták „Hitet 
hozott a hűvös őszi szél…” címmel. Az 

előadást színpadra állította Schlosser-
né Csernai Éva pedagógus, az énekkart 
felkészítette és hangszeren közremű-
ködött Fazakas Eszter iskolalelkész. Az 

	 – Eddig háromszor volt a Tisza Párt 
elnöke Magyar Péter Nyírbátorban. A 
legutóbbi gyűlésen beszélt önről is. Azt 
mondta, hogy a Fidesz önt is mozgó-
sította, hogy a 2026-os választásokon 
induljon képviselőjelöltként, mert ez-
zel segíti Simon Miklóst. Ebből az tűnik 
ki, hogy Magyar Péter szerint semmi 
esélye nincs önnek, másrészt csak Si-
mont akarja segíteni. Mi erről az ön ál-
láspontja?
	 Veres János: – Ez egy aljas rágalom, 
szemenszedett hazugság. Mondhatnám 
még a jelzőket. Egyébként a demokrácia 
hiányos Magyar péteri felfogást mutatja 
ez az egész felfogás. Az, hogy egyáltalán 
ez szóba került Nyírbátorban. Én nem 
szólok bele abba, hogy a Tisza Párt kit 
állít jelöltként.  Ő miért szól bele abba, 

hogy egy másik párt kit állít jelöltként? A 
másik fontos megjegyzés: a Tisza Párt-
nak nincs jelöltje. Most ez úgy áll, hogy 
a Tisza indít majd ellenem jelöltet, nem 
pedig fordítva, hogy én indulok a Tisza 
ellen. Ez elég nyilvánvaló, hiszen még 
a mai napig nincs jelöltjük. A harma-
dik, ami nagyon-nagyon zavart engem 
ebben az egész rendezvényben, hogy 
ugyan Magyar Péter már háromszor volt 
Nyírbátorban, de egyszer sem ismerte el 
ennek a városnak a teljesítményét. Egy-
szer sem ismerte el azt, hogy ez a város 
egy reménytelen helyzetből fölállt az el-
múlt 25 évben. Ez a város elért valamit, 
s ez a teljesítmény Magyartól egy szót 
sem érdemelt. Ez egy rendkívül nagy 
érzéketlenségre vall, hiszen az látszik, 
hogy neki csak a vélt, vagy valós saját 

VERES KONTRA MAGYAR érdeke számít. Nyírbátor megérdemelt 
volna tőle is talán néhány dicsérő szót.
	 – Gondolkodott-e már azon, hogy 
az ön indulása tényleg Simon Miklós 
hivatalban tartását eredményezi?
	 Csak torz felfogású emberek gon-
dolkodása ez. Én Simon Miklós ellen in-
dulok – ezt többször megfogalmaztam 
– most megismétlem: a Fidesz ellen in-

dulok! De a másik jobboldali párt ellen is 
indulok, a szélsőjobbos pártnak, s ellene 
indulok a harmadik jobboldali pártnak, 
amit Tisza Pártnak neveznek.
	 (Az interjú október 22-én, a Bátor Tele-
vízió Híradójában hangzott el.)

Nagy Miklós
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Átadták a Bankudvar területét, közel 100 új parkolóhely a 
városközpontban
 A városközpont parkolási lehetőségei jelentősen bő-
vültek, miután átadták a Bankudvar területét. A beruházás 

AKTUÁLISAKTUÁLIS

Tarts velünk 
a jövő útján!
Nézd meg aktuális 
állásajánlatainkat,  
és csatlakozz hozzánk!

catl-career.com/CATH

eredményeként közel 100 új parkolóhely áll a lakosság és a 
városba érkezők rendelkezésére, ezáltal kényelmesebbé vá-
lik a központ megközelítése és a mindennapi ügyintézés.
 A területre gépkocsival a Szabadság tér felől, a Könyvtár 
mellett, valamint a Báthori István utca felől lehet behajtani. A 
forgalom biztonságos és rendezett lebonyolítása érdekében 
a kihajtás kizárólag a Báthori István utca irányába engedé-
lyezett.
 A fejlesztés során nemcsak a parkolási lehetőségek bő-
vültek, hanem a gyalogos közlekedés is kényelmesebbé vált: 
a Szentvér utca felé is biztosított az átjárás.
 A parkolók használata ingyenes.

Igazgatási szünet
 A Nyírbátori Polgármesteri Hivatal 2025. december 24.-
2026. január 4. között ZÁRVA tart.
 A hivatalban (Szabadság tér 7.) ez idő alatt az ügyintézés 
szünetel.

Új nyitvatartás a Helytörténeti kiállításon
 A Helytörténeti kiállítás az őszi-téli időszakban új nyitva-
tartással várja a látogatókat.
 A tárlat minden kedden, szerdán és pénteken 10.00 és 
16.00 óra között tekinthető meg. A kiállítás az Ipartörténeti 
és Határőrségi gyűjteményt mutatja be. 
 A Helytörténeti kiállítás a Szabadság tér 7. szám alatt ta-
lálható.
 A látogatók számára fontos információ, hogy a kiállítás 
2025. december 20. és 2026. január 5. között zárva tart.
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AZ IDŐSÜGYI KEREKASZTAL ÖNKÉNTES SEGÍTŐKET KERES

	 – Vajon mennyire tudják, hogy lé-
tezik ez a szervezet és mennyire érinti 
a nyírbátori idősebb lakosságot ennek 
a szervezetnek a működése?
	 – A városban több, mint 2800 hat-
van éven felüli ember él. Azt nem gon-
dolom, hogy mindenkit érint a mi tény-
kedésünk, de törekszünk rá, hogy minél 
többen érezzék a létezésünket. A cél 
az, hogy a mi korosztályunkba tartozók 
életkörülményeit és életérzését javítsuk.
	 – Mi a tapasztalata, nő azok szá-
ma, akik akár megkeresik önöket, mert 
akár még konkrét ügyekben is el tud-
nak járni?
	 – Inkább azt lehet mondani, hogy 
ez kezd beindulni. Sokat teszünk azért, 
hogy a létezésünk tudatosodjon széles 
körben. Nyilván sokat segít a tévé, az 
újság, és persze, amikor szűrővizsgála-
tokat szervezünk, minden érintett kap 
értesítést.
	 – A szervezet létrejöttét az önkor-
mányzatnak köszönhetik. Ez érdekes 
helyzeteket is eredményezhet, mert 
az Idősek kerekasztala végül önjáróvá 
válik, és akár még az önkormányzattal 
is ütközve láthatja el az ügyek képvise-
letét. Ez a helyzet távol van, vagy már 
volt rá példa, hogy komolyan vitatkozni 
kellett?
	 – Olyan nem fordult elő, hogy szem-
bemenjünk az önkormányzati akarat-
tal. Ugyanakkor az már nemegyszer 
előfordult, amikor testületi anyagokat 
véleményeztünk, hogy bizonyos ügyek-
ben máshová tegyék a hangsúlyt. Az a 
tapasztalatunk, hogy az önkormányzat 
igyekszik akceptálni a javaslatainkat, de 
vannak még nyitott kérdések. Az sem 
fordult még elő, hogy az önkormányzat 
lesöpörte volna a javaslatainkat.
	 – Vannak rendszeres programjaik, 
de vajon az érintett korosztály mek-
kora számban vesz részt, vagy várja el 

Nyírbátor lakosságának legalább negyede tartozik az idősebb korosz-
tályba. Sokan közülük talán nem is feltétlenül tudják, de persze min-
denképpen tapasztalják, hogy a városban már harmadik éve működik 
az Idősek Kerekasztala. Ez az érdekvédelmi és érdekérvényesítő szer-
vezet egyre markánsabban vesz részt a város idősügyi politikájának 
alakításában.  Többek között ennek a szervezetnek is köszönhető, hogy 
már minden télen, karácsony előtt, és minden tavasszal, húsvét táján 
például 10-10 ezer forintos támogatást kapnak a 70 éven felüliek. A 
szervezet elnökével Levendáné dr. Lengyel Valériával Nagy Miklós 
beszélgetett.

ezeket a programokat? Ilyen program 
például az Idősek Akadémiája, ami már 
a második évadját éli.
	 – Ha már ezt a programot említi, 
szerencsére azt tudom mondani, hogy 
egyre nagyobb az érdeklődés, a szemé-
lyes részvétel ezeken az előadásokon.  
Ezeknek a programoknak a helyszíne 
általában a Városi Galéria. Jó félházzal 
vagyunk már, de még van hely az új ér-
deklődőknek. Persze azt is tapasztalom, 
hogy sokan nézik meg ezeket az előa-
dásokat a Bátor Tv-ben, és tudom, hogy 

nagyon jó a visszhang. Ezek a témák 
az idősek mindennapjait érintik, vagy a 
mindennapok megéléséhez adnak prak-
tikus tanácsokat. Ez lehet egészségügyi 
és lehet biztonsági téma is.
	 – Úgy tudom, ismét megválasztot-
ták a kerekasztal elnökének. Gratulálok, 
és egyúttal kérdezem, hogy változatlan 
a lelkesedése és továbbra is nagy ener-
giákat mozgósítva viszi tovább ennek a 
szervezetnek a munkáját?
	 – Tényleg nem sajnálom sem az 
energiát, sem a ráfordított időt, mert, 
mint már említettem, egyre több a si-
kerélményünk. Ráadásul vannak még a 
tarsolyban elképzelések, hogy mit sze-
retnénk elérni még.
	 – De vajon mik lehetnek ezek? Hi-
szen például szerveztek egészségügyi 

szűrést, elérték, hogy kétszer és dupla 
összeggel támogassák a 70 éven felüli 
időseket karácsony és húsvét előtt. A 
vitamincsomagokat is kétszer kapják 
az érintett korosztály tagjai.
	 – Ó, hát a határ itt is a csillagos ég. 
De komolyra fordítva: a kétszer 5000 Ft 
tudjuk, hogy jól jön, de bizony az infláció 
ezt is „megeszi”, azaz fontos lenne emel-
ni az összeget. A másik, és talán még 
a közvetlen pénzbeni támogatástól is 
fontosabb tervünk egy közösségi segítő 
szolgálat megszervezése. Itt a leginkább 
rászorulóknak szeretnénk konkrét fizikai 
segítséget „szolgáltatni”. Sokan élnek 
közöttünk, akik teljesen egyedül élnek, 
nincsenek hozzátartozóik, és olykor még 
betegek is, és nekik egy favágás, fű-
nyírás, egy hóeltakarítás, vagy egy bevá-
sárlás is, hatalmas segítséget jelenthet. 
Ez most a terv, és javaslatként már el-
hangzott. Az önkormányzat is támogatja 
ennek az „önkéntes segítő hálózatnak” a 
létrehozását.

	 – Nagyon úgy tűnik, hogy itt már 
konkrétan is a gyakorlati segítséget 
jelentő tettek mezejére merészkednek, 
miközben azt is tudjuk, hogy manap-
ság önkéntes segítő munkára embe-
reket találni sem könnyű. Persze van 
erre példa számos, leginkább a világ 
szerencsésebb felén.
	 – Valóban nem látszik könnyű fel-
adatnak, de ez nem lehet akadály. Ter-
mészetes, hogy önkéntes segítőket ke-
resünk és várunk. Ráadásul itt abszolút 
megbízható emberek jelentkezése a 
feltétel, hiszen pontosan tudjuk, hogy 
mekkora felelősség egy idős ember há-
zába beengedni egy egyébként akár va-
didegen embert.
	 – Mit gondol, jelentkeznek majd 
önkéntesek, akik segíteni akarnak? Ta-
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lálkozott már olyanokkal, akik szívesen 
vállalnak ilyen feladatot?
 – Felmérésünk erről még nincs, de 
azért már most is tudunk olyan em-
berekről, akik szívesen vállalnak ilyen 
munkát. Egyelőre nincs is pontosan ösz-
szerakva az a rendszer, amelynek a ke-
retében nagy biztonsággal el lehet indí-
tani ezt a szolgáltatást.
 – Most tehát megkérdezhetjük a 
város lakosságát, hogy vajon mennyien 
vannak, akik éreznek magukban tett-
erőt, illetve van bennük segítő szándék 
és még az értékes idejüket sem sajnál-
ják arra, hogy segítsenek egy-egy idős 
embernek túlélni a napokat?
 – Nálunk, a „kerekasztalnál” lehet 
jelentkezni, de valószínűleg az aljegyző 
úrnál, Nedelka Zoltánnál is.
 – Miben reménykedik, hogy lesz 
esetleg 5-6 ember, vagy akár lehet 20-
30 jószándékú és segítő munkát szíve-
sen vállaló ember?
 – Ezt előre nagyon nehéz megtip-
pelni, de ha 15-20 jelentkező lesz, azzal 
az indulást meg lehet szervezni.

 – Mennyire rántja vissza a talaj-
ra az új polgárőrség szervezése körüli 
kétes siker? Évekkel ezelőtt sokan bí-
rálták a közbiztonság helyzetét, és erre 
válaszul az önkormányzat meghirdet-
te, hogy új polgárőrséget szerveznek. A 

várt és remélt létszám töredéke jelent-
kezett csupán. Az a helyzet, hogy az 
emberek sokkal könnyebben sorolják a 
problémákat, de a megoldásában már 
nem nagyon akarnak részt venni.
 – Abban bízom, hogy az idősek 
rászorultsága nagyobb szolidaritást 
válthat ki. Természetesen van bennem 

bizonytalanság, de ez az ügy megéri a 
sokkal több munkát, hogy a működőké-
pes segítők szolgálatát meg tudjuk szer-
vezni.
 – Arról van bármilyen adat, vagy 
tapasztalat, hogy hány olyan idős em-
ber él itt közöttünk, aki rászorul az 
ilyen segítségre?
 – Nekünk nincs ilyen felmérésünk, 
de a Városi Szociális Szolgálat egészen 
biztosan korrekt adatokkal rendelkezik, 
amit majd szeretnénk mi is felhasználni. 
Amikor még önkormányzati képviselő 
voltam, tudtam, hogy az én körzetemben 
legalább 15-20 olyan idős ember élt, aki-
nél nagyon elkelt az ilyen segítség.
 – Gondolom, mostanában, pont az 
új segítő szervezet létrehozása miatt is 
gyakrabban beszélgetnek az idősekkel. 
Mi a tapasztalata? Van bennük fogadó-
készség, s főleg van bizalom, hogy be-
engedjenek az otthonukba egy vadide-
gen embert, aki persze segíteni jön?
 – Számomra az derült ki az eddigi 
tapasztalatokból, hogy igen, van bennük 
fogadókészség és bizalom is, ha valaki 
segíteni jön. Sőt,  inkább az az érzésem, 
hogy sokan konkrétan elvárják ezt a se-
gítséget.

INTERJÚ

AZ IDŐSÜGYI KEREKASZTAL ÖNKÉNTES SEGÍTŐKET KERES

Kiegészítené nyugdíját? Jelentkezzen hozzánk – biztos munka, korrekt
feltételek, emberi légkör Nyírbátorban!
Nyugdíjas munkavállalók jelentkezését várjuk feldolgozó és csomagoló
pozíciókba!

Feldolgozó műszakok: 04:30–13:00 és 14:00–22:30
Csomagoló műszakok: 07:00–15:30 és 16:30–01:30
Feladatok: darabolás, csirkeszárny- és csirkemell-tisztítás, csomagolás,
takarítás, rekeszbélelés.

Érdeklődjön a  06 30 904 2739 -es telefonszámon!

HA KELL EGY JÓ ÁLLÁS

Érettségi találkozó. A nyírbátori gimnázium 
1967-ben végzett 4.b osztálya az 58 éves érettségi 
találkozót tartotta 2025. október 11-én. Osztályfő-
nökünk Dr. Szalontai Barnabásné Ibi néni volt, aki-
nek a sírjánál leróttuk a kegyeletünket. A találkozón 
a volt osztálytársak közül 12-en vettünk részt. A jó 
hangulatú összejövetel a Hardi Csárdában folyta-
tódott, ebéddel és az iskolai évek felelevenítésével. 
Szeretnénk két év múlva a 60 éves találkozón újra 
összejönni.

Tóth Jánosné Vári Mária
 Gáspár Lászlóné Bon Erzsébet
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	 – Két ezüst, egy bronz és több helyezés, korosztályos 
csúcsok. Jó „kis” rövidpályás felnőtt bajnokságot zártál. Mi-
lyen tervekkel, reményekkel mentél?

	 Antal Dávid: – Az eredeti terv az volt, hogy nyomjuk meg 
a 200 m pillangót, és azon a távon jó lenne érmet szerezni. A 
másik, hogy próbáljuk ki a 200 méteres hátúszást is.  A tervek-
hez képest sokkal szebb lett, mert ugye két ezüst, egy bronz, 
kétszer negyedik is voltam, ahol alig pár századdal maradtam 
le a dobogóról. Ráadásul 50 m pillangón és 200 m háton még 
korosztályos csúcsot is úsztam.
	 – Akkor tehát az időeredményeiddel is elégedett vagy?
	 AD: – Alapból sokkal jobb időket értem el, mint amire szá-
mítottam. Talán még a 100 m pillangó lehetett volna jobb, de 
akkor ezért fel kellett volna áldozni a 200 m hátúszást. Itt a két 
döntőt nagyjából egy óra eltéréssel rendezték meg.

	 – Hogy éled meg azt, hogy Dávid ennyire jól megy idén, 
illetve azt, hogy innen, Nyírbátorból ilyen eredményeket 
szállítotok már egy ideje rendszeresen?
	 Kaliba Viktor edző: – Ezt én nagyon élvezem. Ha azt nézem 
meg, hogy mi történt egy évvel ezelőtt, akkor nagyon szembeötlő 
a fejlődés. Tavaly egy érmet tudott nyerni Dávid, most berobbant 
a 200 m háton is és még két csúcs is. Amikor egy érem helyett 
három éremmel gazdagodtunk, akkor ez nagy öröm. Nagyon jól 
sikerült a felkészülés, nagyon veszélyes lett Dávid mindenkire.
	 – Ezek a mostani, vagy az idei eredmények vajon azt is 
jelentik, hogy a jövő évi felnőtt EB-re Dávidot is nevezze a 
magyar szövetség?
	 KV: – Már a mostani rövidpályás EB-re is kapott meghí-
vást, de azt lemondtuk, ugyanakkor a jövő évi, nagymedencés 
felnőtt EB-vel mindenképpen számolunk.
	 – Mit gondolsz erről, illetve hogy látod a jövő évi esélye-
idet?
	 AD: – Jövőre jó lenne ismét megnyerni a 200 m pillangó-
ban az Európa bajnoki címet, és akár 50, akár 100 pillangón is 
hozni egy érmet. A felnőtt EB-re jó lenne, ha kivinnének. Az 
tapasztalatszerzésre nagyon jó lenne.
	 – Milyennek gondolod az idei évedet?
	 AD: – Sokkal jobb lett, mint amire gondoltam. Már eleve 
az ifi EB győzelmem, vagy a vb ezüst, na és ez az országos 
bajnokság már csak hab volt a tortán.
	 KV: – A legeredményesebb évét zárta Dávid. A nemzetkö-
zi címek után még itt, a rövidpályán is brillírozik. Idén szeren-
csére nem volt betegség, és minden körülmény jól alakult.

N.M.

SPORT

ANTAL DÁVID FELNŐTT A FELNŐTTEK KÖZÉ
A Bátori Sárkányok versenyzőjével minden mezőnyben számolni kell

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesületé-
nek tagjai izgalmas eseményen vannak 
túl, ugyanis október közepén lezajlott 
a 6. Szellemi vetélkedő, amely már ha-
gyománnyá vált egyesületünkben. Örü-
lünk, hogy egyre szélesebb körben válik 
ismertté ez a rendezvényünk, a várme-
gyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsé-
gének klubjaiból, egyesületeiből egyre 
többen jelentkeznek erre a kis „agytor-
nára”. Mielőtt elkezdődött volna a meg-
mérettetés, Tóth Árpádné, az egyesület 
elnöke köszöntötte a megjelenteket, 
majd Cserbakői Leventéné és Zsadányi 
Jánosné egy- egy verset mondtak el, 
aztán Máté Antal polgármesterünk va-
lamint Román Demeterné a NYOSZ al-
elnöke és a Vármegyei Szövetség elnöke 
is üdvözölte a jelenlévőket, mindketten 
kiemelték az ilyen rendezvények fontos-
ságát.
	 Ez alkalommal Jókai Mór, Nagy 
László, Munkácsi Mihály élete és mun-

kássága valamint általános ismeretek 
témaköreiből készült el az a 120 kérdést 
felölelő feladatsor, amelynek megoldása 
a versenyző 14 csapat 3-3 fős tagságá-
ra várt.
	 I. helyezett az Őszi Napfény Nyugdí-
jas Egyesület Nagykálló csapata, II. he-
lyezett a Tiszaberceli Nyugdíjasok Egye-
sülete, III. helyezett Nyírtura Nyugdíjas 
Klub 1-es csapata. Különdíjban a Nyír-
bátori Szociális Szolgálat Nappali Ellátás 

és a Báthori István Nyugdíjas Klub 1-es 
csapata részesült. 
	 A győztes csapatok vásárlási utal-
ványokat kaptak, a zsűri tagjai pedig az 
önkormányzat jóvoltából tárgyjutalom-
ban részesültek.
	 Köszönjük a Bátor Média munkatár-
sainak, hogy ez alkalommal is megörökí-
tették rendezvényünket.

Tóth Árpádné  
az egyesület elnöke

SZELLEMI VETÉLKEDŐ – NYUGDÍJASOKNAK
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SZIMULÁLT KATASZTRÓFA AZ UNILVERBEN
Jól vizsgázott az elhárítási rendszer a nyírbátori gyakorlaton

Az események – mint a nagysikerű sorozatban – itt is valós időben 
zajlottak. Reggel 9 óra után pár perccel bejelentés érkezett a 112-re. 
A bejelentés az UNILEVER nyírbátori gyárából arról tájékoztatta az 
ügyeletest, hogy baleset, és ebből lehetséges katasztrófa történt a 
gyárban, amit már a helyi, erre a célra kiképzett szakembergárda nem 
tud megfelelően kezelni. 

A bejelentés után felgyorsultak az ese-
mények. A városháza dísztermében fel-
állították az operatív törzset, és egyre 
több civil és egyenruhás gyülekezett a 
teremben. A város részéről Máté Antal 
polgármesterre hárult a feladat, hogy 
a helyi védelmi tervnek, ezen belül az 
UNILEVER-re vonatkozó fejezetnek 
megfelelően hozzon intézkedéseket, 
konzultáljon a civil és az egyenruhás 
szakemberekkel, akik döntő részben 
katasztrófavédelmisek, vagy rendőrök. 
Az éppen legfontosabbnak, vagy leg-
hatásosabbnak gondolt intézkedéseket 
segítette az időközben már a gyárház ri-
asztott tűzoltók helyzetjelentése, illetve 
a gyár fölé küldött, kitünő képeket szol-
gáltató drón. Ezeken azt lehetett látni és 
hallani, hogy a gyári dolgozókat már a 
gyülekezőpontokra irányították. A hely-
színen és a környező utcákban rendőrök, 
tűzoltók és mentők is megjelentek a 
szükséges létszámban és kapacitással. 
	 Igen, a környező utcákban is, mert 
ez a gyár lakott területen van, s adott 
esetben, mint amit itt is szimuláltak, 
akár a közelben élők is veszélybe kerül-
hetnének. 
	 Mint kiderült, az operatív törzsnél 
a szimuláció az volt, hogy a gyár veszé-
lyesanyag-tárolójában egy targonca ne-
kiütközött egy veszélyes és tűzveszélyes 
anyagot tartalmazó tartálynak, amiből 
tűzveszélyes anyag ömlött ki a raktár 
padlójára.
	 Máté Antal megerősítette, hogy ez 
egy teljesen valós szituáció. Már eleve 
fontos, hogy legyen egy, a lehetséges 
káreseményeket felsoroló listája minden 
gyárnak, s ez a lista, illetve az erre alkal-
mazott eljárások protokollja legyen ott a 
katasztrófavédelemnél és a polgári vé-
delemnél, konkrétan pedig legyen benne 
a városi védelmi tervben is.
	 „Ilyenkor az fontos, hogy a legextré-
mebb helyzetekben is tudjanak érdemi és 
hatásos cselekvéseket végrehajtani.”

Gyenge László a katasztrófavédelem al-
ezredese, aki a gyakorlat felügyelője is 
volt, megerősítette: itt valós szituációk-
ban nézik meg, hogy van-e javítanivaló a 
korábban elkészített polgárivédelmi ter-
vekben. Itt az un. külső védelmi tervet pró-
bálták ki a valóságban. Mivel egy valósá-
gos katasztrófánál sok szervezetnek kell 
együttműködni, hogy tényleg gyorsan és 
hatásosan járjanak el és, ha kell, életeket 
mentsenek, vagy akár egyes település-

részeket teljes egészében kitelepítsenek, 
fontos, hogy mindenki pontosan tudja, ki-
nek mi a feladata. Talán még sokan emlé-
keznek rá, mekkora riadalmat okozott, és 
milyen gyors intézkedéseket követelt az 
évekkel ezelőtti tűz a FARMOL gyárában.
	 Nos, pont ezért kellenek az ilyen 
gyakorlatok, hogy gyorsan, pontosan 
és határozottan hozzanak döntéseket, 
azokat hajtsák végre, és mentsenek em-
bert, életet, értéket.
	 Amúgy pedig ennél a szimulációnál 
kiderült, hogy a terv az jó. Ha ezeket az 
intézkedéseket hajtják végre, akkor ké-
pesek elhárítani a nagyobb bajokat, és, 
ha szükséges, akkor a veszélyeztetett 
területeken élő embereket is gyorsan 
biztonságba tudják helyezni.

	 Máté Antal polgármester úgy látja, 
hogy a gyár környékén élő nyírbátoriak 
élete biztonságban van, mert a gyárban 
is olyan szigorú és pontos, az esetle-
ges katasztrófák elhárítására alkalmas 
rendszer van, amely eleve képes fel-
tartóztatni, vagy akár teljesen elhárí-
tani a veszélyeket, s ha ez meghaladná 
az erejüket, akkor kívülről is gyorsan és 
megfelelő mennyiségben kapnák meg a 
segítséget.
	 Ebben a városnak is jól kidolgozott 
és, mint most is kiderült, megfelelően 
begyakorolt feladata van. Nyilván nem 
véletlenül vettek részt ezen az esemé-
nyen a polgármesteri hivatal, egyéb-
ként teljesen más szerepben megismert 
munkatársai.

	 Gyenge alezredes, amikor arról kér-
deztem, hogy rendben van-e, hogy az 
UNILEVER közvetlen szomszédságában 
is sokan élnek, azt mondta, hogy a gyár 
veszélyességi fokozata, az ott felhal-
mozott veszélyes anyagok mennyisége 
nem éri el a magyar jogszabályokban 
meghatározott kritikus értéket. Amikor 
felvetettem, hogy ez nyilván igaz lehet, 
amíg nem történik egy igazi nagy baj, az 
volt a válasz, hogy ezek a katasztrófavé-
delmi és elhárítási tervek pont ezekre a 
lehetséges „nagy bajokra” készültek, és 
a gyakorlat is bizonyította, hogy ezekkel 
a közbeavatkozásokkal, intézkedésekkel 
az un. „nagy bajok” is elháríthatók.

N.M.
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	 – Mit gondol, vagy mit tud arról, 
hogy milyen volt a városlakók várako-
zása az új szervezettel kapcsolatban?
	 – Rengeteg egyeztetés, előkészítés 
előzte meg a szervezet létrehozását. Itt 
egy éves folyamatról beszélünk. A kol-
légákkal együtt elvégeztük a szükséges 
képzéseket. Tudjuk és érezzük, hogy 
nagyok az elvárások a város lakossága 
részéről, de szintén nagy elvárásokat 
fogalmazott meg a város vezetése is a 
városrendészet felé.
	 – Mit gondol, a lakosság vajon mi-
lyen területen várja az eredményeket? 
Mi lehet a prioritási sorrend?
	 – Ma a közlekedés rendjének betar-
tatását sorolják előre.
	 – Ez nem rendőrségi feladat lenne?
	 – Nagyobb részben a rendőrség 
feladata természetesen, ám a közterü-
let-felügyelőknek is vannak ebben igen 
erős jogosítványaik.
	 – Ha jól gondolom, ez nem is feltét-
lenül közlekedési ügyeket, hanem in-
kább parkolási szabálysértéseket jelent.
	 – Valóban, a parkolási ügyek merül-
nek fel itt. A másik fontos terület, ami a 
lakossági elvárásokat illeti, a közrend, a 
közbiztonság fenntartása a jelenléttel, 
és persze a szabályok betartatásával.

INTERJÚ

FIGYELNEK, VÉDENEK, INTÉZKEDNEK

Idén márciustól egy új, a köz-
biztonságot és a minőségi 
életérzést erősítő szervezet, 
a városrendészet kezdte el a 
szolgálatot, a mi, azaz a Nyír-
bátorban élők elvárásainak is 
megfelelően. A közterület-fel-
ügyelők és mezőőrök a nap 24 
órájában járőröznek, és jelenlé-
tük lényegében a biztonságér-
zetet is erősíti. Ráadásul ennek 
a szervezetnek a tagjai sokat 
javíthatnak a közlekedési, fő-
leg a parkolási fegyelmen, és 
még a város tisztaságára is fi-
gyelnek. Novembertől már akár 
bírsággal, akár feljelentéssel 
is érvényt szereznek a helyben 
érvényes és az általános sza-
bályoknak. Sipos Gábor közbiz-
tonsági koordinátorral beszél-
getett Nagy Miklós.

Teljes létszámmal működik a városrendészet
	 – Milyen városüzemeltetési témák 
lehetnek a városrendészetnél?
	 – A városüzemeltetéssel összefüggő 
feladatok feltárása. Ilyen a KRESZ táblák, 
vagy az utak állapota. De nyilván szólunk, 
ha kidőlt fát látunk közterületen. Mi va-
gyunk kint a nap 24 órájában, és nekünk 
mindent látnunk kell a közterületen.
	 – Ön a koordinátor, s vajon szintén 
kint van a területen, vagy inkább csak 
a közterület-felügyelők és a mezőőrök 
járják a várost?
	 – Nyilván vannak adminisztratív és 
szervezési feladataim is, de ezt a mun-
kát nem lehet íróasztal mögül eredmé-
nyesen végezni. Éppen a héten kezdtük 
meg a bírságolást is, és én is ott voltam 

a kollégákkal, hogy tapasztaljuk, milyen 
a közvetlen visszajelzés, illetve, hogy a 
beharangozás ellenére vajon sokan lesz-
nek-e, akik változatlanul fittyet hánynak 
a szabályokra.
	 – Egyébként ténylegesen bírságol-
tak is?
	 – Természetesen. A leghúzósabb bír-
ságot az kapta, aki egy mozgáskorláto-
zott parkolóhelyre állt be. Itt fix 65.000 Ft 
a bírság, és nincs mérlegelési lehetőség.
	 – Ez az egy eset volt? Szinte hihe-
tetlen lenne.
	 – Valóban több is volt, hiszen 3 
esetben feljelentést tettünk járdán és/
vagy zöldfelületen parkolásért is.
	 – Ha most tanácsot kellene adni, 
akkor az első az lenne, hogy a parkolási 
szabályokat mindenképpen tartsuk be, 
mert különben jön a bírság, feljelentés.
	 – A közlekedés mellett lényeges fel-
adat a közterületeink védelme. Ilyen a 
szemetelés, a rongálás, de szintén ebbe 
a körbe tartozik a koldulás is, vagy a köz

erkölcs megsértése. Nagyon sokfelé irá-
nyul a mi figyelmünk.
	 – A feladatok között szerepel ki-
mondottan is, hogy a bűncselekménye-
ket próbálják meg elhárítani?
	 – Ha bűncselekményt észlelünk, ak-
kor ezt jelezzük a rendőröknek.
	 – Adott esetben közbelépnek, ha 
éppen egy bűncselekmény zajlik?
	 – Hogyne, természetesen. Testi 
kényszert is alkalmazhatnak a város-
rendészek, illetve visszatarthatják az el-
követőket, amíg a rendőrök a helyszínre 
megérkeznek. Van a munkatársainknak 
gumibot, bilincs és gázspray is.
	 – Ha jól rémlik, a mezőőrök fegy-
verrel is járőrözhetnek.

	 – Valóban, de ezt csak külterületen 
tehetik. Sörétes lőfegyverrel láttuk el a 
mezőőreinket.
	 –Márciustól beszélünk erről a szer-
vezetről. Tudom, hogy akkor még nem 
volt teljes a létszám, de már elkezdték 
a munkát. Eltelt 8 hónap. Mi a legszem-
betűnőbb eredmény?
	 – Az egyik, de a működés szem-
pontjából nagyon fontos eredmény, 
hogy szakértő munkatársakat találjunk. 
Ez nem is olyan egyszerű. 30-40 jelent-
kező közül választottuk ki az új munka-
társainkat. Összesen 10 városrendé-
szünk van. A képzések is nagyon sok időt 
vettek el a tényleges munkától.
	 – Milyen területekről jöttek a je-
lentkezők?
	 – Vannak volt rendőrök, volt fegyveres 
biztonsági őrök, de jöttek vagyonőrök is.
	 – Ezek szerint mindenkinek van 
egy hasonló szakmai múltja? Akit fel-
vettek, mindenki itt van még?
	 – Igen.
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	 – Nos, tehát mi változott az elmúlt 
8 hónapban?
	 – Az év közepén bevezettük a sza-
bálysértési bírságokat. Onnantól ta-
lálkozhattunk a „mikuláscsomaggal” a 
szélvédőkön. Igaz, ezek még figyelmez-
tetések voltak.
	 – A közterület-felügyelők nyírbá-
toriak?
	 – Nem mindenki helyi lakos.
	 – Ez egy kisváros. Itt mindenki is-
mer mindenkit. Könnyen előfordulhat, 
hogy éppen a szomszédot, vagy a bará-
tot kellene megbüntetni. Ez elég kínos 
helyzeteket eredményezhet. Ellenőr-
zik, hogy hogyan járnak el a közterü-
let-felügyelők?
	 – Természetesen nekünk, a közbiz-
tonsági csoportnál az egyik fő felada-
tunk éppen ez. Ezzel kapcsolatban igen 
határozott elvárásokat fogalmaztunk 
meg a felvételi eljárásban is. A városve-
zetés is nagyon határozottan leszögez-
te, hogy nincs kivételezés.
	 – Mi a cél? Addig büntetni, amíg 
mindenki fejében nem tudatosul, hogy 
itt a szabályokat be kell tartani? Vagy 
sokszor akár a közterület-felügyelő je-
lenléte is elég kell legyen a szabályok 
betartatásához?
	 – Szögezzük le: nem az az önkor-
mányzat célja, hogy minél több bevétel-
re tegyen szert a bírságolásból, ugyan-
akkor azt is látjuk, hogy a figyelmeztetés 
már nem elég.
	 – Mondja, hogy a nap 24 órájában 
kint vannak a városrendészek a közte-
rületen. Vannak-e frekventált terüle-
tek, vagy frekventált időszakok?
	 – Reggelente még az iskoláknál sza-
bályozzuk a forgalmat. Azt látjuk, amikor 
ott vagyunk, a közlekedők lassabbak, 

megfontoltabbak, és jobban figyelnek. 
A jelenlét nagyon fontos, hogy sok hely-
színen jelenünk meg. Ezt a lakosság is 
látja, érzi, tudja.
	 – Mi van kiírva a városrendészet 
falára, amire reggel, délben, este min-
dig oda kell figyelni?
	 – A játszóterek, a közterületek, a 
városközpont, az iskolák, a sétány, a be-
vásárlóközpontok környéke. Ezeken a 
területeken szoktak koldulni, kéregetni 
azok a fiatalok, akikről korábban már sok 
szó esett.

	 – Van tehát egy problématérkép?
	 – Természetesen. Ugyanakkor 
arra is figyelünk, hogy a munkatársa-
ink mozgása ne legyen kiszámítható. 
Két ember mindig van kint, és melléjük 
társul még vagy egy, vagy két ember 
napközben. Természetesen nem egy 
helyen vannak.
	 – Ma még csak a közterület-fel-
ügyelő-mezőőr páros van kint, vagy 
már előfordul, hogy rendőrökkel közö-
sen adnak szolgálatot?
	 – Ismert hír, hogy a rendőrséggel 
kötött a város egy megállapodást, és 
már harmadik hónapja, hogy hetente 
többször is közös szolgálatot adunk. Ez 
akár 6-8 órát jelent. Ilyenkor jelentősen 
kiszélesedik az intézkedési jogkör.

	 – Ennek is van már eredménye?
	 – Természetesen, de most fogal-
mazzunk úgy, hogy ezt már érzékelik 
az itt élők. Amikor velünk vannak a ren-
dőrök, akkor általában két autóval az 
egész várost lefedjük.
	 – Többször került szóba a közbiz-
tonság kérdése, de vajon ez meddig 
tart? Ebbe beletartozik az is, hogy igye-
keznek a városrendészek is elejét venni, 
vagy visszaszorítani a kábítószerezést?
	 – Ebben a mi feladatunk a figyelés, 
az információ megszerzése és átadása 
a rendőrség számára. Ha gyanús te-
vékenységet észlelünk, akkor jelzünk a 
rendőrségnek, de nem lépünk közbe.
	 – Volt már erre példa?
	 – Értékesítésre utaló jeleket, gyanús 
tevékenységet persze, hogy szoktunk 
észlelni.
	 – Szóba került pár perce a kolduló, 
kéregető gyerekek ügye, és vannak a 
kukázók is. Ebben mi az elvárás?
	 – Ez pont egy olyan ügy, ami nagyon 
zavarja a város lakosságát. Készül egy 
olyan rendelet, ami tiltani fogja a gube-
rálást. Ez bírságolható lesz.
	 – A vásártéri területre is kijárnak?
	 – Természetesen. Mindenhová já-
runk, nincs kivétel.
	 – Tartok tőle, arrafelé elég könnyen 
lenne tetten érhető az illegális szemét-
lerakás.  Ezzel mi a helyzet?
	 – Ha például magánterületen van 
nagy mennyiségű hulladék, akkor felje-
lentést teszünk a hatóságnál. Illegális 
szemétlerakásnál, ha fel lehet deríteni, 
hogy kié a szemét, akkor eljárunk. Az 
is előfordul, hogy a diszpécser látja a 
kamerákon, hogy ilyen utánfutós autó 
közlekedik. Olyankor utánamentünk, és 
ebből volt tettenérés is.

KORSZERŰSÍTIK A TÉRSÉG VASÚTHÁLÓZATÁT
Folytatás az 1. oldalról

„Száz-százhúsz km/órás sebességet szeretnénk ezen a vasútvonalon 
elérni. A nyírbátori vasútállomáson parkolóépület és vágánykapacitás 
vizsgálata a tehervonatok fogadásához, raktár bontása és a 113-as 
számú vasútvonal fenntartása szerepel a tervek között. Ez a vasút-
vonal a Nyírbátor-Máriapócs-Nagykálló-Nyíregyháza vasútvonalat 
jelöli” – tért ki a részletekre az országgyűlési képviselő a nyírbátori 
vasútállomáson november 7-én megrendezett sajtótájékoztatón.
	 Tasó László elmondta, hogy Magyarországon egy komoly 
állomásfelújítási program zajlik, ami érinti Szabolcs-Szatmár-Be-
reg megyét is. Továbbá említette a nyírbátori terveket: „A tengely-
terhelés megemelése a legfontosabb, 22,5 tonnásra emeljük fel. A 
teljes szakasz villamosításra kerül. Valamennyi állomás vagy megújul, 

vagy korszerűsítésre kerül, ahol nem voltak épületek, ott épületek fog-
nak épülni. A villamosítás után olyan biztosítóberendezéseket tudunk 
majd kiépíteni, mint amilyenek vannak a fővonalainkon” – hangzott 
el a miniszteri biztostól.
	 Dr. Simon Miklós továbbá beszélt a 471-es főútvonal fel-
újításáról is. „11,5 tonnás erősítés, ívkorrekció fog kialakításra kerül-
ni nagyon sok helyen ezen a főútvonalon, szélesítés is benne van a 
tervek között. A kiviteli tervek már elkészültek. Amiért ezt szóba hoz-
tam, a nyírbátori elkerülő útnak az építése. A nyírbátori körgyűrűnek 
két szakasza van, egy délkeleti és egy nyugati. Mind a kettő szakaszt 
tartalmazza az országos keretterv. A délkeleti elkerülő szakasz kiviteli 
tervezése folyamatban van, és 2030 környékén már épülni fog az el-
kerülő út és a 471-esnek a teljes felújítása is fog folyni” – mondta a 
Fidesz-KDNP-s képviselő.                                                     Polyák Dézi
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Apai ágon az asztaliteniszt favorizálták. 
(A zene mellett.) Így aztán már születése 
előtt az volt a kérdés, mihez lesz tehetsé-
ge a gyereknek. Apai hatásra az asztalite-
niszt választotta. Nyolcéves korában ott-
hon kezdett játszani, tízévesen lett a BSC 
igazolt versenyzője. A sportágban akkor 
még Bartha Istváné volt a vezető sze-
rep. Bónista volt, így nem véletlen, hogy a 
BÓNI étkezője volt az edzőtermük. Kitűnő 
játékosok egész sora nőtt ki onnan. A nők 
például NBII-be jutottak, ami akkor igen 
nagy dolognak számított.
 Balázs fejlődése töretlen volt. Ser-
dülő korosztályban a megyében ő volt a 
legjobb, az országos döntőben nyolc közé 
került. Az úttörő olimpián országosan 
harmadik helyen végzett. Az akkori felké-
szülési, versenyzési körülmények a mai-
hoz képest kőkorszakiak voltak Nyírbá-
torban. Az eredmények ennek tükrében 
kiemelkedők. Az országos serdülő rang-
listán Balázs az első nyolc között volt.

 Miután Bartha István befejezte 
sportbeli pályafutását, a sportág irányí-
tása Balázs édesapja kezébe került. Csa-
patunk a megyei bajnokságban indult. Ifi 
szabály már akkor is volt, így Balázs szin-
te egyből a felnőtt bajnokságban játszott. 
Feke Balázs, Batai Lali, Szöllősi Tomi 
voltak a csapattársai, valamennyien ki-
tűnő képességekkel megáldva. Érdekes, 

CSEKŐ BALÁZS
Nomen est omen – mondta a bölcs római. És valóban! Aki Csekő név-
vel születik, garantáltan köze lesz a sporthoz. Balázs 1973. augusztus 
14-én született. Anyai ágon Méhész, nyírbátori és nyíregyházi vonu-
lattal. A nyíregyiek ökölvívásban jeleskedtek, Pista például csapatban 
nehézsúlyú országos bajnok is volt. A bátoriak közül Feri kiváló hosz-
szútávfutó volt, Valika, Balázs édesanyja, tornász.

hogy ebből az alapcsapatból Szölle még 
ma is aktív játékos. Megnyerték a me-
gyei csapatbajnokságot, NBIII-asok let-
tek. Szerencsére nemcsak az osztály lett 
magasabb, a tudásszintjük is. Ha pedig 
egy üzlet beindul, határ a csillagos ég. (Jó 
esetben!) Gyorsan megnyerték az NBI-
II-at is. Villámgyorsan jött tehát az NBII, 
de amilyen gyorsan jött, ők olyan gyorsan 
ki is pottyantak. Ez egy pottyantós év volt. 
Mivel az utánpótlás nevelésére egyre na-
gyobb figyelmet fordítottak, folyamato-
san tűntek fel a kiemelkedő tehetségű 
játékosok. Fejlődésükhöz viszont erős 
ellenfelekre volt szükség. Ennek érdeké-
ben időnkét igazoltak egy-két magasabb 
osztálybeli profit. Vissza is jutottak az 
NBII-be. Itt előbb stabilizálták helyüket, 
majd megcélozták az NBI/B-t. Ez is sike-
rült. Balázs ekkor már egyik húzóembere 
a csapatnak, igazi három-négy meccses 
játékosnak számított. (Meccsenként há-
rom-négy partit nyert.) Nevét megismer-

te a szakma, korosztályonként ott volt az 
élbolyban, a válogatottság azonban nem 
jött össze.
 Egy időben felmerült egy bécsi szer-
ződés lehetősége is. A nagykállói Karsai 
Ferenc ott dolgozott edzőként, neki je-
lentős szerepe volt az osztrák asztali-
tenisz fejlesztésében. Ő hívta Balázst, a 
szerződés végül nem jött össze. Csapa-

tunk időnként NBI-es lett, ő még ebben is 
játszott.
 Nagyon fiatalon, már 17 éves korá-
ban vállalkozásba kezdett. A vállalkozás 
fejlődött, neki egyre többet kellett vele 
foglalkozni. Ez viszont hátráltatta sport-
beli fejlődését. Talán ezért, talán, mert 
belátta, hogy felért a csúcsra, 24 éves 
korában abbahagyta az aktív játékot. Ma 
már a családja mellett a vállalkozás tölti 
ki minden idejét.
 A CSEKŐ márkanév lett. Nyírbá-
tor mellett Mátészalkán, Nyíregyházán, 
Debrecenben is ismerősen cseng a név. 
Két gyermeke már felnőtt. Dani serdülő-
két még versenyszerűen úszott, ma már 
a családi vállalkozásban dolgozik. Kincső 
egyetemista, közgazdásznak készül, 
nemzetközi gazdálkodást tanul. Balázs 
már nem töpreng azon, hogy kihozott-e 
magából mindent. Magas szinten spor-
tolt, jól érezte magát ebben a közegben, 
de vége. További eszmefuttatásnak itt 
már nincs helye. Sorolja a példaképeit, 
akiktől sokat tanult, akik nagy hatással 
voltak sportbeli fejlődésére. Elsőként 
édesapja, Csekő Sándor. Aztán a debre-
ceni Papp Dezső, a nyíregyházi Dorogi 
János, Nagy Zsuzsa (a CSEPEL volt fő-
könyvelőjének, Nagy Gézának a lánya), 
Komjáthszegy Gyula, Csonka László, 
Győrffy Tibor, Csatári Balázs. Vere-
tes névsor. Jól érzi magát Nyírbátorban, 
örömmel tölti el a város dinamikus fejlő-
dése. 
 Szép pálya volt ez,  Balázs! 
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Az alapítás ötéves jubileumát diákgálá-
val ünnepelték meg, amit október 17-én 
rendeztek meg a Nyírbátori Művelődési 
Központban. Kovácsné Molnár Nóra ta-
gintézmény-igazgató beszédében kitért 
arra, hogy bár öt év nem hosszú idő egy 
iskola életében, de annál inkább kiemel-
kednek az elmúlt időszakban elért kima-
gasló tanulmányi, kulturális, sportered-
mények és a közösségi rendezvények 

sikerei. Az iskola indításának körülmé-
nyeire – ami nem volt egyszerű feladat, 
ráadásul a covid járvány alatt történt 
– emlékezett vissza Máté Antal polgár-
mester. „Nem sokan hittek benne, de sokak 
kételkedésével ellentétben egy jó dolgot 
sikerült összehozni” – fogalmazott a vá-
rosvezető. Megemlítette, hogy az önkor-
mányzat a fenntartóval közösen az iskola 
bővülését tervezi. Liptákné Lekli Ágnes, 

az Esélytér Intézményfenntartó oktatási 
főigazgató helyettese – aki már az Él-
ménysuli indulásánál is közreműködött a 
munkafolyamatokban, dolgozott együtt 
az alapításkori tagintézmény-igazgató-
val, Karászi Csillával – hozzátette: Nyír-
bátor példája a jó együttműködésnek, 
miszerint az önkormányzat, bár nem 
fenntartója az oktatási intézményeknek, 
mégis segítő kezet nyújt, és támogató 
hátteret biztosít.
	 A diákgálán változatos és színes mű-
sorokat mutattak be a gyerekek, így volt 
olyan osztály, amely cowboy táncot vagy 
nyuszis táncot adott elő, volt, amelyik 
egy jelenetet mutatott be, fellépett az 
iskola bábcsoportja és énekegyüttesei. 
A műsor a gyerek- és pedagóguskórus 
énekével zárult.

Polyák Dézi

ISKOLAI HÍREK

Repül az idő… Öt éve indult jelentős szülői igényre egy új iskola Nyírbá-
torban. Az első tanévben még csak alsó tagozattal működött a Szent-
vér utcai intézmény, majd a második tanévtől már felső tagozattal 
bővült a közösség. A hivatalos nevén Leonardo Média Akadémia Nyír-
bátori Tagintézménye, de a városban csak Élménysuliként emlegetett 
intézmény mára már nyolcosztályos, népszerű és elismert általános 
iskolává nőtte ki magát a településen.

Intézményeinkben az okta-
tó-nevelő munka mellett fon-
tos szerepet kap az ünnep, az 
emlékezés, a tisztelet. Ezeket 
az alkalmakat igyekszünk di-
ákjainkkal közösen felidézni 
és megélni. Számunkra fontos, 
hogy tanulóink részesei legye-
nek az ünnepi alkalmaknak, 
és a művészeti ágak megannyi 
formája a zene, a hangszerek is 
megszólaljanak segítségükkel.

ÖTÉVES AZ ÉLMÉNYSULI

A nyírbátori Báthory Anna Református 
Általános Iskola és Óvoda közösségében 
kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy az 
egyházi, nemzeti ünnepekről méltó mó-
don emlékezzünk meg. Hisszük, hogy a 
múltunkra való emlékezés, a hitben és 
hazaszeretetben való nevelés alapvető 
része a gyermekek személyiségfejlődé-
sének, nemzeti öntudatuk erősítésének. 
Pedagógusaink, diákjaink egyaránt arra 
törekszenek, hogy az ünnepek során ne 

csupán megemlékezzünk a történelmi 
eseményekről, hanem azok üzenetét át-
élhetővé is tegyük a fiatalabb generáció 
számára. Az év során több alkalommal 
is részesei lehettünk Nyírbátor közössé-
gi életének. Óvodásaink májusban a vá-
rosi pedagógusnapi ünnepségen adtak 
szívhez szóló műsort. A Bárányka cso-

port tagjai versekkel és vidám táncuk-
kal csaltak mosolyt a közönség arcára. 
Iskolásaink október 13-án a Református 
Templomban méltó módon emlékeztek 
meg a kenyérmezei csata hőseiről. Kü-
lön büszkeség számunkra, hogy az ok-

tóber 23-ai nemzeti ünnepen, a városi 
megemlékezésen iskolánk tanulói és 
pedagógusai kaptak felkérést a műsor 
összeállítására, előadására. A CrossYou-
nity Kids gyermek énekkar, iskolánk 
énekkara, több koncertet adott 2025-
ben, Nyírbátorban, Hajdúsámsonban és 
Erdélyben, Szatmárnémetiben is. A kon-

certek, a városi műsor mel-
lett iskolánk rendezvényeit 
is folyamatosan színesítik. 
	 Ezek az alkalmak nem 
csupán közösségformáló 
erejűek, hanem hitünk és 
nemzeti identitásunk megé-
lésének lehetőségei is. Fon-
tos feladatunk, hogy tanítvá-
nyaink megtanulják tisztelni 
múltunkat, szeretni hazáju-

kat, és büszkén vállalják magyarságukat. 
Hisszük, hogy a hit és a hazaszeretet kéz 
a kézben vezet bennünket egy értékekben 
gazdag, összetartó jövő felé.

Sivadóné Cselenyák Dóra
főigazgató

HITTEL ÉS HAZASZERETETTEL
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A Fáy-Munkácsy többemeletes házai 
közrefognak egy korábban is zöld terüle-
tet, s ami most ott van, értelmet ad egy 
sokat hallott szlogennek: „Élhető Nyír-
bátor”. Amikor az ember elhiszi, mert 
látja, tapasztalja, élvezi, gyönyörködik 
benne, hogy a pénzt hogyan lehet sokak 
javára, örömére, kedvére és még a jövőre 
is gondolva elkölteni. A város talán leg-
szebb parkját sikerült kialakítani azon a 
helyen, ahol, valljuk be, eléggé lepukkant 
terület volt egy elhasznált „játszótérrel”, 
kiöregedett, s ennek megfelelően inkább 
az elmúlt évtizedek tanújának szerepét 
betöltő padokkal, mintsem valamirevaló 
kényelmi eszköznek tekinthető szabad-
téri bútorokkal, kikopott „pázsittal” és 
összevissza parkoló autókkal.
	 Ha arra vagyunk kíváncsiak, hogy a 
helyi lakosok vajon hogyan szólhattak 
bele, amikor a tervezés zajlott, akkor 
azért kiderül, hogy a „nép”, a lakos, most 
inkább csak megkapta használatra ezt 
az igazán irigylésre méltó kis „mintapar-
kot”. Egyébként igazán szerencse, hogy 
a tervezők nagyjából még el is találták a 
helybéliek kívánalmait és igényét. Igaz, 
a kosárlabdapályát talán szerencsésebb 
lett volna a házaktól, vagyis az ablakoktól 
valamivel távolabb telepíteni. Akkor akár 

még félpályás kosarat is dobhatna az 
aranykezű, helyi „Magic Johnson”, s még 
a nagy fák ágait sem kellene bekalkulál-
ni a dobás ívébe.  Arról nem is beszélve, 

hogy egy elvétett dobás most könnyen 
üvegcsörömpöléssel kelthet riadalmat.
	 Persze, és valójában ez csak rész-
letkérdés, mert mégis fontosabb, hogy 
van hová kiülni egy jót beszélgetni, akár 
még sakkozni is lehet a két, szabadtérre 
telepített sakktáblán. Lehet majd fociz-
ni, és a játszótér elkészül hamarosan.  
Az utak, hiszen évtizedek óta kitaposott 
ösvényeket térköveztek ki, a legmeg-
felelőbb helyeken és számtalan, na jó, 
pont megszámolható, de a korábbinál 
lényegesen több új, és térköves parko-
lót is kialakítottak. Az is jól látszik, hogy 
most tényleg megtervezték az új fák és 
bokrok helyét, s ebben az esetben már 

nem kell néhány év múlva azzal foglal-
kozni, hogy jéééé, a fa, amikor megnő, 
bizony „ránő” a házakra. Itt, ezek a fák jó 
helyen, és feltehetően megfelelő nagy-
ságra nőnek. Az persze kérdés, hogy mi 
lesz a 3 évtizede, kevésbé átgondoltan 
kiválasztott és még kevésbé jó helyre 
ültetett fák sorsa.
	 Polyák László, a térség képviselője 
nem kis büszkeséggel kalauzol bennün-
ket ebben a kicsi, de annál szebb parkban, 
s mutatja, hogy itt már egy vízgyűjtőt is 
kialakítottak, sőt, az itt összegyűjtött 
csapadékvizet egy 20 köbméteres tar-
tályban felfogják, s alkalmasint ebből 
öntöznek, locsolnak a területen. Igen, 
ezen a területen öntözőrendszert is ki-
alakítottak, s ezzel remélhetőleg hosszú 
évekig sikerül megőrizni a növényeket. 
Ami a költségeket illeti, a programban 80 
millió forintról van szó, s ebbe természe-
tesen belefér majd egy új, zárható játszó-
tér. A cél, hogy az ott élő gyerekek örö-
mét, szórakozását szolgálják majd az új 
attrakciók. S még egy tapasztalat: Ha egy 
közösség a magáénak érez valamit, mint 
a helyiek ezt szép kis parkot, akkor arra 
nagyon tudnak vigyázni, és óvják mások 
nemtörődömségétől is.
	 Végül az utolsó megjegyzés: Ezen 
a részen már a parkolóhelyeken állnak 
meg az autók, de 20-50 méterrel arrébb, 
még mindig, s majdnem mindenki az ab-
laka alatt, a zöldfelületen parkol.      N.M.

VÁROSI HÍREK

ITTHON OTTHON
Új parkot kapott a Fáy-Munkácsy lakótömb

A legelső előadás, ami a bérletsorozat-
ban szerepel, október 20-án este volt, 
a Liliom Produkció színészei igen nagy 
sikerrel játszották a Lánybúcsút. A má-
sodik produkció Az Ackroyd-gyilkosság 
volt Kálid Artúrral, amit bérleten kívül 
is megnézhettek azok, akik lemaradtak 
a bérletvásárlásról. Februárban a Loves-
hake – Az élet összeráz Szabó Győző 
és felesége főszereplésével, majd áp-
rilisban a Spanyolhátha (Hőguta) darab 
Beleznay Endrével az élen lesznek a 
porondon a bérletben. A szezonban még 

egy előadással dupláznak, így bérleten 
kívül is lesz lehetőség jegyet vásárolni a 
Loveshake-re.
	 November elején a Boldog születés-
napot! avagy Hatan pizsamában című 
vígjátékkal köszöntötték a városban az 
egészségügyi és szociális dolgozókat. 
A színházkedvelőknek nem kell messzi-
re utazniuk egy kis humor miatt, mivel 
november 27-én a Dumaszínház ismert 
humoristája, Kiss Ádám szórakoztatja a 
közönséget. A nyírbátori színes, izgal-

mas színházi életet jól igazolja, hogy a 
gyermekbérletes színházi előadásokra 
nemcsak a nyírbátori óvodások és álta-
lános iskolások váltottak jegyet, hanem 
a környék több településén élő gyerekek 
is. Novemberben a Frakk, a macskák 
rémén nevetett sokat a gyermekközön-
ség, decemberben a Meseország című 
előadás vár rájuk, februárban a Manó-
gyár, áprilisban A rézerdő lakói című da-
rabot láthatják.
	 A városban népszerűségnek örvend 
a zenés vígjáték, így most is készülnek 
a szervezők ilyen műsorral, december 
16-án a Pesti Művész Színház Egy csók 
és más semmi történetén kapcsolód-
hatunk ki. Ezentúl lesznek még más, de 
nem a Nyírbátori Művelődési Központ 
által szervezett színházi előadások, szó-
val igen széles körű lesz még a további-
akban a repertoár.

Polyák Dézi

SZÍNHÁZ: SZÍNES A REPERTOÁR
Javában folynak a színházi előa-
dások a Nyírbátori Művelődési 
Központban. Szeptember köze-
pén a Loupe Színházi Társulás A 
kezdet/vége címmel tartott egy 
nagysikerű előadást. Aztán szinte 
roham indult meg a bérletekért.
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A belváros zaját vágom át, autók, embe-
rek, erős fény, túl sok mindenből. Azon 
gondolkodom, A-ból B-be futva, hogy 
van-e könny és könny között különbség. 
Mondjuk a gyász könnye hasonlít vajon a 
fizikai fájdalom, vagy kimerültség köny-
nyeihez? És a szégyenérzet könnye a 
tehetetlenség-érzés könnyéhez? A kilá-
tástalanság könnye a szerelmi fájdalo-
méhoz? Hozzáfogható vajon? Szemben 
hömpölygő, ismeretlen arcokon futtatom 
– mint újdonsült kutató –, a könnytesz-
tet. Aztán tükröt tart egy kirakati üveg. 
Ez az én arcom. Jön a fájdalmas felisme-
rés: van könny nélküli sírás is. A program 
futtatása itt elakad. Összegabalyodnak a 
gondolataim, a sosincsvége elmélkedést 
egy kedves hang töri meg. Egy szembe-
jövő. 
 Ne haragudjon, hogy csak így, meg-
szólítom! – felocsúdok, és döbbenten, 
fejbólintással biztatom:
 Tessék csak! Miben segíthetek?
 Az újság könyvajánlóiról lenne szó. 
Nagyon hálás vagyok ezekért, szeretem 
az írásait, üdítők – lassan futtatom a 

szavakat, szinte betűről-betűre szedve, 
ízlelgetve őket. Ez egy elismerés. Ösz-
szemosolygunk. A másodperc törtrésze 
alatt virágzik ki a harmónia köztünk. 
Elillan a könnykutatás 
szürke homálya, min-
den tiszta és világos. Pár 
mondatot váltunk csak, 
nehezen, de búcsút ve-
szünk, és továbbindulok.   
 Visszaérve a könyv-
tárba, felrepülök a lép-
csőn a jó hírrel, hogy ta-
lálkoztam egy Olvasóval, 
és szeret és olvasni is. 
Érdeklődő kérdések, ki 
lehet, milyen volt?
 Olyan szelíden de-
rűs. 
 Jó, és még?!
 Bizalmat sugárzott az arca. És ki-
egyensúlyozottságot. Tud elismerni. 
Ismeretlenül elismerni – mosolygok a 
friss élménybe burkolózva. 
 Ja! És az igazi könyv híve. Fogorvos-
hoz, elvackolódáshoz is könyvet visz, 

vesz a kezébe. Tudjátok, nem szippan-
totta be a digitalizáció. Tud örülni, apró-
ságoknak, mint egy újságcikk. És moso-
lyogni! Azt nagyon szépen. És kifejezni 
magát! Választékosan, szabatosan, nem 
volt vontatottság, erőlködés, keresem 
a szavakat. Egyszerűen csak elmondta. 

Hogy olvasni mennyire jó. 
Mit jelent Neki. Két mon-
dattal felépítette magát, 
egyszerűen csak tudtam, 
hogy Ő ki. Pedig nem is 
tudom. Semmi színpa-
diasság, csak természe-
tesség – mosolyogva 
hallgatunk, kiflit formál-
va a kölcsönzőpult körül. 
Míg kolléganőm megtöri 
ezt a szent csendet, hal-
kan formálva a szavakat:
 Minden olvasó ilyen. 

 – Hm. És tényleg. Hiába járok kör-
be az üvegtopánkával a kezemben, hogy 
kire illik… Mert egy cipőben járunk. Ő és 
én. Én és Ő. És minden olvasó. Mindenki 
ilyen. Aki olvas. Hálásak vagyunk érte-
tek! 

Szláma Gabriella

OLVASÓ AJÁNLÓ
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Szívesen dolgozna nemzetközi csapatban, változatos 
projekteken, folyamatos fejlődési lehetőségekkel?

Fontos Önnek a barátságos munkahelyi légkör egy 
stabil, jövőorientált családi vállalkozásnál?

Jelentkezzen hozzánk!

Az MSK Hungary Gépgyártó Bt. folyamatosan bővülő nyírbátori  
csapatába keressük új kollégáinkat különösen az alábbi pozíciókra:

f Forgácsoló Csoportvezető
f Stratégiai beszerző
f Szoftverfejlesztő
f Szerviztechnikus
f Elektromos tervező
f Géptervező mérnök

f Karbantartó
f Szerkezetlakatos
f CNC gépkezelő

f Rakodó

Küldje el önéletrajzát a karrier@msk.hu-ra vagy adja le jelentkezését 
személyesen portánkra!

join our teamNövekszünk és Önt keressük!




